

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE CHURRA CELEBRADO EL DIA DIECISIETE DE DICIEMBRE DE DOS MIL DIECIOCHO

En la pedanía de Churra (Murcia) a diecisiete de Diciembre de 2018, siendo veinte horas cuarenta y cinco minutos, en el Salón de sesiones del Centro Municipal sito en calle Mayor num., 22, se reúne el pleno de la Junta Municipal de Churra para celebrar sesión ordinaria bajo la presidencia de D. Angel Lorca Hernández, con la asistencia del Sr. Secretario de la Junta Municipal D. José Alcaina Pujante que ejerce las funciones que la Ley le otorga, asistiendo los siguientes vocales:

D. Francisco José Caparros Fernández (Grupo Municipal Ciudadanos)

D^a Josefa Cascales Espín (Grupo Municipal PP)

D. Antonio Hernández Herrero (Grupo Municipal PP)

D. José Antonio García Pellicer (Grupo Municipal PP)

D. Santiago Rodríguez Amigo (Grupo Municipal PSOE)

El Sr. Presidente abre la sesión con el quórum suficiente que establece el art. 49 del Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos, saluda a los vocales y asistentes al Pleno.

A continuación se pasa a debatir el Orden del Día

PRIMERO.- APROBACION SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR DE FECHA 17 DICIEMBRE DE 2018 Y EXTRAORDINARIA DE FECHA 21 MAYO 2018

Se aprueba por unanimidad el acta de la sesión de fecha 17 diciembre 2018.

Se aprueba por unanimidad el acta de la sesión extraordinaria de fecha 21 Mayo 2018, con la siguiente rectificación: Donde dice "Se aprueba por unanimidad la ubicación de la pasarela peatonal en el trazado que propone la sociedad cooperativa de viviendas la ladera, sobre la rambla de churra junto al trazado del tranvía" **debe decir "Se aprueba por unanimidad la ubicación de la pasarela peatonal en el trazado que propone la sociedad cooperativa de viviendas la ladera, sobre la rambla de churra"**

SEGUNDO.- RESUMEN GASTO CORRIENTE E INVERSION Y ESTADO DE PRESUPUESTO A FECHA 14 DICIEMBRE 2018

Junto con el Orden del día, se adjunta un resumen con los movimientos contables desde Enero de 2018 hasta el día de la fecha, tanto de gasto corriente como de inversiones y el estado del Presupuesto de la Junta a fecha 14 de Diciembre de 2018.

Pregunta el vocal del Grupo Popular D. Antonio Hernández, sobre el apunte contable correspondiente a “Viaje Cultural con vecinos a Moratalla”. Al no disponer de la información necesaria en ese momento, se queda pendiente de aclaración por el Sr. Administrador, en días sucesivos

Pregunta también la vocal del Grupo Popular Dña. Josefa Cascales, como está el tema del asfalto del mercado. El Sr. Presidente informa que estuvo hablando con el Concejal de Pedanías, D. Marco Antonio, y le dijo que Churra se había quedado un poco los últimos, pero que no se preocupara que se iba a hacer en breve

TERCERO: INFORME DEL PRESIDENTE

Habla el Sr. Presidente y dice que desde la Junta Municipales se ha hecho unas felicitaciones para enviar a varios concejales y pasa a la firma de todos los miembros presentes de la junta municipal.

- Da las gracias a todos los grupos políticos por el buen comportamiento, la ilusión con la que se ha trabajado y el respeto que se ha tenido durante este año 2018, siendo el interés y el bienestar de la pedanía de Churra el objetivo de todos los grupos políticos que componen la junta municipal, así como felicitar el año
- Reclaman adaptar el vado del paso peatonal que se hizo frente a Cajamurcia, a la normativa para personas invidentes para que pinten el paso de peatones.
- Petición de un vecino de que se haga la pasarela de la Cruz. Ya se está pidiendo presupuestos
- Paco habla sobre una noticia de Facebook referente a falta de limpieza en calle Buenos Aires en Cuesta Piñero.
- Colocación de moreras en colegio de Educación especial Pérez Urruti
- Se solicita la poda de árboles de gran tamaño en Senda de Granada
- Reparar bancos en Campo de Fútbol Municipal

Y no habiendo mas temas que tratar, se levanta la sesión siendo las 21'45 horas del día de la fecha.